Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Navod k obsluze

Verze 2.0.4

Pasova pila na kov

OPTi=Y

S 100G

Ccz



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
Obsah
1 Bezpecnost
1.1 BezZPpeCnOStNi UPOZOIMENT .....coiiiiiiiie ittt e st e et e s nee e e nane e 6
T4 ROZACIENT FIZIK ...ttt e ettt e e st e e st e e et eeenneeeeraeeeens 6
1.1.2 DalSi SYMDOIY .ottt e e e e e e e e e e e e e e e e b—— e e e e eaaatreaeaa e nraeaeeannreeeaeeaanres 7
1.2 SPrAVNY UCEI POUZILE ..o iiiiiiee ettt e e et e e e e et e e e e e sasbeeeeeeeaabaeeeeeeansseeaesansnseeeesannnees 7
1.3 MozZna nebezpeCi ZpliSODENA SIrOJEM .......ooiiiiee e 8
1.4 KValIfIKACE PEISONAIU.......eiiiiiiiiiie ettt sttt e et e s e ene e e en e e e e e seneees 8
T.4.T CHIOVA SKUPING ...ttt e b et e st e s ane e e e en e e ere e s nineeearneenas 8
T.4.2 OPFrAVNENE OSODY .....oiiiiiiiiiiie ettt et s e e bt e e s e nanneennee s 9
1.5 POZICE ODSIUNY SIMOJE ... ettt et 9
1.6 Bezpecnostni opatfeni DENEM PrOVOZU ...........ooiuiiiiii et a e 10
1.7 S TeY4 o1t aTo ] (a1 o1 Y/ AV PSPPSR 10
1.7.1 Tilacitko ZAP/VYP S NOUZOVY VYPINACEM .....oiiiiiiiiiiiieeieeeeeieeeeee et e et e e seeee e sneeeeeneeeesneeeenneeean 11
L 7 o Va2 1= o Lo T o1 U UPPPPRRTN 11
1.8 ZAkazové, piikazové a varoVneé SHEKY ... 12
1.9 BezZPeCnOStNT KONIOIY ......ooeiiiiiieee e b e b e en e 12
1.10  OSObNT OCAIaNNE POMUCKY ........eiiiiiiiiiiiie ettt ettt et e et e sne e et b e eaee e e 13
S B B = =4 o Y=ot g To o al o= a =T o g o] )Y/ o vz B [ RSP 14
1.12  Bezpe€nost DENEM UAIrZDY ..ot e ettt e e e e et e e e e e sanae e e e e e anereeeeeannes 14
1.12.1 Vypnuti @ ZajiSTENT SIrOJE .....eii i e e 14
1.12.2 MechaniCKeé UArZDOVE PrACE ..ottt e e e e e e aaaeaeeeeeeeseeennnrnnnnnes 14
T3 HIASENT NENOAY ...ttt e s e e st e st e e e nre e e nnneas 15
144 EIEKIICKE QilY.....eeeieiiieeee ettt e ettt e e et e e et e e e eaa e e e et e eat e e e eabeeeeabseeeanreeeenreas 15
2 Technicka data
2.1 L=y g el G o oo [T o SRR 16
2.2 REZNY FOZSAN ...ttt ettt ettt ettt ee et e ettt e et n et n et 16
D T O o T= o7 1= TSP 16
24 (R0 7401 1= 1 VPSPPSR 16
2.5  RYChIOSt PIOVENO PASU ...ttt ettt ettt et e e s e e s e e s neee s 16
2.6 ProvOZNi POAMINKY .....cciiiiiiiieiicieiee e eeeit e ee e e e et e e e e e st e e e e aetbeeeeeeaassseeeaeeansseeaeeeanaeeeansbaeeeesansnees 16
2.7 L 00T RPN 17
3 Popis stroje
4 Montaz
4.1 ROZSAN AOUAVKY ...ttt e e e et e e e e e et e e e e e eesaseeeeeeassseensseeaeeesntaeeeaaean 19
LY Y/ oY= 11T o L= o713 (= o U URRPRRN 20
4.3 (OS] = 1YY o L= 0T o | = PP 20
4.3.1 Pozadavky Na MiStO USLAVENI ......cocuiiiiiiiiiii et 20
B2 |V o o - 2SS 21
4.3.3  EIEKtriCKE PFIPOJENT ..ottt 21
4.4  Nastaveni hloubkového dorazu a automatického koncového vypinace............cccceevviiiiieiiniie e, 22
4.4.1 HIOUDKOVY QOTAZ.......coiiiiiiiiiee ittt ettt e et e e et e sb e e s bt e e st e e e e e ean 22
4.4.2 AUOMATICKE VYPNULT ...ttt e e e as 23
N Y (o0 = VAl o] 1[0 )V7=1 a Lo o T 1= U H SRR UUPPRRN: 24
4.6 Vodici 10Ziska PIlOVENO PASU.......ccce e e e e e eaeaaeaeaeeeeaaeasnnnnnrnrnenes 26
4.7 e AV TRUAYZ=To (=T T e (o T 101V o - U RSN 26
5 Obsluha
51 [V =1 To] o =Tt o - PR SURPRRPN 28
5.2 Aretacni polohy ramene Pily ........oooeiiiiiiiii e e e e e aaas 28
5.3 Nastaveni vedeni pilového pasu VUEI ObBrobKU .............cccuviiiiiiiie e 29
5.4 N E=T o) a1 L o1 [o V7= o To T o = 1 PSSR SRN 29
5.5 POSUV FAMENE PilY .ottt ettt ae e sa e e et e et e e n e an e b e s 30
Ccz S 100G
Strana 2 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

5.6  Vyrovnani ramene pily VOGH SVEIAKU...........oiiiiiii ittt saee e e eae e s nae e e snneaeanaeeeans 30
5.7 URIOVE FEZY ..ottt ettt a e ettt e et s et et ettt eaet et et e e et et et et et et et te st et et etate s e ee e s e 31
571 REZPOA UNIEM 45° ...ttt et en e 31
B5.7.2 JINE UNIOVE FEZY ...ttt e e e et e e e e sttt e e e e e st e e e e e snsaeeeeesaasbeneaeean 32
5.8 Sveérak, upnuti materialu @ doraz MaterialU.............ooeiiiiiiiiei e 33
5.8.1 Obsluha rychloupinacinO SVEIAKU:.........ccciiiiiii e e e seeee e 33
5.8.2 Upnuti materialu, doraz materidlu a pokyny pro FeZaNi ..........cccuevveeiiiiiiiiiiiee e 33
6 Udrzba
6.1 BEZPEENOSE ... ettt e e n e ane e 34
20t I T 4 o = - OSSP 34
6.1.2 OpPEtOVNE UVEAENT A0 PIrOVOZU ... .uvveiieeiiiiiie e e ettt e e e e ettt e e e e st e e e e st e e e e sesbaeeaeesebaneaaeeenssneeaeas 35
8.2 CISIBIN «.vueeeeeee ettt 35
8.3 UIZDA ..ottt 35
LG TRy B = - OSSPSR 35
6.3.2 Vodici 10Ziska PIIOVENO PASU ........eeiiiiiiiieiiie ettt 35
6.3.3 Mazani pfenOSOVE PIEVOUOVKY .......cccouiiiiiiieiiiie ettt ettt e e ees 36
L N O o] = TP TSP PP TTOUPPPUPPPPPRIN 37
6.4.1 BOCNT VOAICH I0ZISKA.......eiiiiiiiiiiii et e et e e e ettt e e e s et e e e eennneeaeas 37
(SR 4 To | o TRV o T o1 [0 Y4 1 - VUSSR 37
LS (o a1 1] = TR= T o | 4 o Y- [ RSOSSN 38
LT © o - 1 SRR 40
7 Nahradni dily
71 Seznam NANradNiCh dilll ..........coouiiii e e e st e e e s sree e enreeeans 44
A S ot 1T o 1 = =T o Lo 1= o | O PSPPSR UPP U PPPPR 47
8 Poruchy
9 Priloha
9.1 F T (o] £51 = I o] - 1V PP PPPRRP 49
9.2 SIEAOVANT VYTODKU ...ttt rb e e be s e s nbe e e e anbeeea 49
9.3  Likvidace VYFazen@NO SIrOJE .........coiuiiiiiei ettt e e e s e e e e st e e e e e et e e e e e rb e e e e e e e nnnnaeaean 49
9.3.1  VYJMULT Z PIrOVOZU. ettt ettt e e e ettt e e e e sttt e e e s e bt e e e e e aaeee e nneeeaenn 49
9.3.2  Likvidace 0Dalu SIrOJE........cooi it e e e e e s 49
9.3.3 Likvidace VYFazen@ho StrOJe.......ccooiiuiiiiiiiiiiiii ettt 49
9.3.4 Likvidace elektrickych a elektronickych komponentu............ccceeeiiiieiiiriiie e 50
9.3.5 Likvidace mazacich a chladicich kapalin ... 50
9.4 Likvidace odpadu pres SbErnu 0dpadll ...........cccuuiiiiiiiiiiiie e et 50
9.5 ROHS, 2002/95/ES ... oeeeeeiiee ettt e et e ettt e e et e e st teeeateeeanaeeeeatteeeanneeeaneeeanteeeaneeeenneeeeasaeeans 50
9.6  Informace 0 zm&nAach NAVOdU K ODSIUZE .........coooiiiiiii e 50
S 100G Ccz

Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 3



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Predmluva

Vazeni zakaznici,

dékujeme vam za zakoupeni vyrobku firmy OPTIMUM.

OPTIMUM kovoobrabéci stroje nabizi kvalitu, technicky optimalni feSeni a pfesvéd&i Vas optimalnim pomeé-
rem cena-vykon. Neustalé inovace a vyvoj zajistuji vzdy aktualni stav techniky a bezpecnosti stroju.

Pfed uvedenim do provozu si prectéte prosim dukladné tento navod k obsluze a seznamte se se strojem.

Ujistéte se také, ze vdechny osoby, které stroj obsluhuji, navod k obsluze pfecetly a porozumély mu.
Uschovejte peclivé tento navod k obsluze pro dalSi pouziti.

Informace

Tento navod k obsluze obsahuje vSechny nutné pokyny pro bezpe&nou a fadnou instalaci, obsluhu a udrzbu
stroje. Jsou tu popsany viechny funkce a pokyny spojené s bezpeénosti, na které musi uzivatel dbat.

Tento navod k obsluze pevné stanovuje spravny Ucel pouziti a obsahuje vSechny potfebné informace
pro hospodarny provoz a zajisténi dlouhé zivotnosti stroje.

V kapitole Udrzba jsou popsany vSechny udrzbafské prace a funkéni zkousky, které musi uzivatel pravidelng
provadét.

Vlyobrazeni a informace, které jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze, se mohou od VaSeho produktu liSit.
Vyrobce se snazi o trvalou obnovu a vylep$eni svych produktd, a proto mohou byt provedeny optické a tech-
nické zmény, aniz by byly pfedem ohlaSeny. Vyobrazeni stroje v tomto navodu k obsluze se mohou v detai-
lech liSit od skute€nosti. To vS8ak nema Zadny vliv na obsluZnost stroje.

Z téchto vyobrazeni a udajl tak nelze vyvodit Zadné naroky. Zmény a chyby vyhrazeny.

Vase zlepSovaci navrhy tykajici se tohoto navodu k obsluze jsou dulezitou soucasti zlepSovani naSich
sluzeb, které Vam nabizime. V pfipadé otazek &i zlepSovaciho navrhu se na nas obratte.

Ccz S100G
Strana 4 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1 Bezpecnost

Ustalena vyobrazeni

= udava dalsi pokyny

-5 vyzyva k akci

o vyCet

Tato ¢ast navodu k obsluze:

O vysveétluje vyznam a pouziti vystraznych symboll pouzitych v tomto navodu k obsluze,

QO pevné stanovuje spravny ucel pouziti stroje,

O upozoriuje na nebezpedi, kterd mohou vzniknout pro Vas i dalSi osoby pfi nerespektovani
navodu k obsluze,

O informuje o tom, jak se vyhnout nebezpedim.

Kromé tohoto navodu k obsluze také respektujte:

Q prisludné zakony a nafizeni,

O zakonna ustanoveni pro pfedchazeni nehodam,

Q vystrazné, zakazové a pfikazové symboly a varovné pokyny umisténé na stroji.

V prubéhu instalace, obsluhy, udrzby a oprav stroje je nutné dodrzovat evropské normy.

Jestlize v ramci narodni legislativy dané zemé ur€eni neplati evropské normy, je nutné dodrzo-
vat odpovidajici platné pfedpisy konkrétni zemé.

Pfed prvnim pouzitim stroje je v kazdé zemi nutné v pfipadé potfeby provést opatfeni nezbytna
pro splnéni pfislusnych predpist.

Navod k obsluze vzdy uchovavejte v blizkosti stroje.

INFORMACE

Pokud nelze problém vyfeSit za pomoci tohoto navodu, kontaktujte s zadosti o odbornou radu
vaSeho dodavatele. Informace Ize také ziskat u vyhradniho dovozce:

Prvni hanacka BOW spol. s r.o.
PFicna 84/1

779 00 Olomouc

Ceska republika

Tel.: +420 585 378 012
Fax: +420 585 378 013
web: www.bow.cz

e-mail:  bow@bow.cz

Bezpecnost S100G Ccz
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 5



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.1 Bezpecnostni upozornéni

1.1.1 Rozdéleni rizik

Bezpecnostni upozornéni rozdélujeme do rliznych stupnud. Nize uvedena tabulka poskytuje pre-
hled o pfidélovanych symbolech (piktogramech) a signalovych slovech ke konkrétnim nebezpe-

¢im a moznym nasledkim.

Symbol Signalové slovo Definice / nasledky
NEBEZPECI! Bezprostiedni nebezpedi, které vede ke zranéni osob nebo jejich smrti.
c VAROVANI! Mozné nebezpeci, které by mohlo vést ke zranéni osob nebo jejich smrti.
POZOR! Nebez_pem nebo nejisté metody mohou vést ke zranéni osob nebo Skodé
na majetku.
Situace, které mohou vést k poskozeni stroje a vyrobku, jakoz i k jinym
Skodam.
'“‘ POZOR! Z4dné riziko poranéni osob.
]
Tipy pro pouziti a jiné dalezité / uzitecné informace a pokyny.
Z4&dné nebezpedné nasledky &i moznost poranéni.
INFORMACE

Konkrétni symbol pro nebezpedi

g nebo

>

obecné nebezpeli  nahrazujeme poranénim rukou, nebezpecnym rotujicimi dily.
varovanim pfed elektrickym
napétim,
Ccz S100G Bezpecnost

Strana 6 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.1.2 Dalsi symboly

® & ®© ® O

Zapnuti zakazano! Vytahnéte Pouzijte ochranné  Pouzijte ochranna Pouzijte ochranné
zastréku z elek- bryle! sluchatka! rukavice!
trické sité!
“ Y. [
L
PouZijte ochran- PouZijte pracovni  Dbejte naochranu  Kontaktni adresa
nou obuv! odév! zivotniho pro-
stredi!

1.2  Spravny ucel pouziti

VAROVANI!

V pripadé nespravného pouziti stroje:

O vznika nebezpeci pro personal,

O dojde k ohrozeni stroje a dalSiho hmotného majetku,
O muze byt ovlivnén spravny chod stroje.

Tato pasova pila je zkonstruovana a vyrobena pro fezani studenych kovovych materialu, litino-
vych materiald a plastl ¢i jinych materialG, které nejsou zdravi nebezpecné a neprodukuji
prach.

Je zakazano fezat pomoci této pily dfevo nebo nerostné materialy.

Obrobky, které maji byt fezany, musi byt takovych rozmérd, aby je bylo mozné bezpecné
upnout ve svéraku a tim zajistit jejich naprostou stabilitu pfi fezani.

Pasova pila na kov smi byt ustavena a provozovana pouze v suchych a vétranych prostorach.
Tento stroj je ur€eny pro pouziti v prostfedi, kde nehrozi nebezpeci vybuchu.

Pouziti stroje jinym nez vySe uvedenym zpusobem, jeho Upravy bez souhlasu vyrobce, ¢i jeho Nespravny
provozovani s jinymi provoznimi Udaji se povazuje za nespravneé pouZziti. ucel pouziti!

Za jakékoli $kody zplsobené nespravnym pouzitim neneseme odpovédnost.

Dovolujeme si zduraznit, ze jakymikoli konstrukénimi, technickymi ¢i technologickymi Upra-
vami, které nebyly schvaleny vyrobcem, rovnéz zaniké zaruka.

Soucasti spravného pouziti je rovnéz:

O nepfekracovani maximalnich hodnot stroje,

O dodrzovani navodu k obsluze,
O dodrzovani pokynt ke kontrole a udrzbé.

5 ,Technicka data“ na strané 16

Pro dosaZeni poZadovaného fezného vykonu a uhlové tolerance ma rozhodujici vyznam
spravna volba pilového pasu, posuvu, fezného tlaku, fezné rychlosti a chladici kapaliny.

VAROVANI!

Nebezpeci vaznych poranéni.
Je zakazano provadét jakékoli upravy nebo zmény provoznich hodnot stroje. Mlizete tim
ohrozit osoby a zplisobit po§kozeni stroje.

Bezpecnost S100G Ccz
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 7



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.3  Mozna nebezpeci zplisobena strojem

Stroj prosel pfi své vyrobé bezpecénostni kontrolou (analyza rizik). Byl navrzen a sestaven
na zakladé této analyzy s vyuZitim nejnovéjsich technickych znalosti.

Presto v§ak zlstava urcité riziko, jelikoz stroj pracuje:
QO pod elektrickym proudem a napétim,
O s obihajicim pilovym pasem.

Pro minimalizaci ohroZeni zdravi osob v dusledku téchto rizik jsme uplatnili konstrukéni zdroje
a bezpednostni techniku.

Pfi pouziti a udrzbé stroje pracovniky s nedostate¢nou kvalifikaci mize vznikat riziko vyplyvajici
z nespravné obsluhy a nevhodné udrzby stroje.

INFORMACE

VSechny osoby, které se u€astni montaze, uvedeni do provozu, obsluhy a udrzby musi:

O mit pozadovanou kvalifikaci,
QO postupovat pfesné podle tohoto navodu k obsluze.

VZdy, kdyZ provadite udrzbaiské prace nebo stroj Cistite, stroj vypnéte a odpojte jej od pfivodu
elektfiny.
VAROVANI!

Pasovou pilu na kov je mozné pouzivat pouze s funkénimi bezpe€nostnimi prvky.

Kdykoliv zjistite poruchu bezpec¢nostnich prvkii nebo v pripadé, ze tyto prvky nejsou
nainstalovany, stroj ihned vypnéte!

Veskeré dalSi instalace realizované provozovatelem stroje musi obsahovat rovnéz
predepsané bezpecnostni prvky.

Toto je vase odpovédnost jako provozovatele stroje!
1> ,,Bezpecnostni prvky“ na strané 10

1.4  Kvalifikace personalu

1.4.1 Cilova skupina

Tento navod k obsluze je uréeny pro:

O provozovatele stroje,

QO obsluhu stroje,

QO personal provadéjici udrzbu.

Upozornéni se proto vztahuji na provoz i udrzbu pasové pily na kov.

Pevné a jasné stanovte, kdo je za jednotlivé Cinnosti na stroji (obsluha, montaz, uadrzba,
opravy) odpovédny.

Nevyjasnéné kompetence mohou byt bezpe&nostnim rizikem! ->
Vytahnéte zastrCku z elektricke sité. Pfedejdete tim provozu stroje neopravnénymi osobami. :D_'
V tomto navodu jsou nize uvedeny kvalifikace osob pro jednotlivé €innosti:

Obsluha stroje

Obsluha stroje musi byt pouCena provozovatelem stroje o pfedavanych ukolech a moznych
nebezpedich pfi neobvyklém chovani stroje. Ukoly, které piekraduji normaini provoz, smi
obsluha stroje provadét pouze tehdy, pokud jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze a provozo-
vatel je s nimi vyslovné seznameny.

Kvalifikovani elektrikari

Kvalifikovani elektrikafi jsou na zdkladé svého technického vzdélani, znalosti a zkuSenosti,
stejné jako na zakladé znalosti pfisluSnych norem a ustanoveni, schopni provést prace na elek-
trickych zafizenich, samostatné rozpoznat mozna rizika a vyhnout se jim.

Ccz S100G Bezpeclnost
Strana 8 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Kvalifikovani elektrikafi jsou vySkoleni specialné pro tento druh praci a znaji pfislusné normy
a ustanoveni.

Kvalifikovani pracovnici
Kvalifikovani pracovnici jsou na zakladé svého technického vzdélani, zkuSenosti a znalosti pfi-

slusnych ustanoveni schopni provést jim zadané prace, samostatné rozpoznat mozna rizika
a vyhnout se jim.

Pouéené osoby

PoucCené osoby byly pou€eny provozovatelem stroje o jim zadanych ukolech a moznych rizi-
kach pfi neobvyklém chovani stroje.

1.4.2 Opravnéné osoby

VAROVANI!

Nespravny ucel pouziti a nespravna udrzba stroje predstavuje nebezpeci pro osoby,
majetek a zivotni prostredi.
Tento stroj mohou obsluhovat pouze opravnéné osoby!

Opravnénymi osobami k pouziti stroje a provadéni udrzby by méli byt vySkoleni a pouéeni tech-
ni¢ti pracovnici provozovatele a vyrobce.

Provozovatel stroje musi

O vySkolit personal, Povinnosti

Q pravidelné (minimalné jednou ro¢né) informovat personal o: provozovatele
- vSech bezpecnostnich pfedpisech vztahujicich se na stroj,

- obsluze stroje,

- osvéd&enych technickych pravidlech,

zkontrolovat stav znalosti personalu,

dokumentovat zaskoleni / informovanost,

nechat potvrdit u€ast na Skolenich a pou€enich podpisem personalu,

kontrolovat, zda maji zaméstnanci znalosti o bezpeé&nosti a nebezpecich na pracovisti

a zda dodrzuji pokyny navodu k obsluze.

0000

Obsluha stroje musi:

O mit zvlastni Skoleni pro zachazeni se strojem, Povinnosti
O znat funkci a chovani stroje, obsluhy stroje
O pfed uvedenim do provozu:

- precist a pochopit navod k obsluze,

- byt seznamena se v8emi bezpeénostnimi zafizenimi a pfedpisy.
Pro prace na néasledujicich dilech stroje plati nasledujici pozadavky: Dodate¢né
pozadavky

ohledné kvali-
fikace

O Elektrickeé dily stroje a provozni prostfedky: Pouze kvalifikovani elektrikafi smi provadét tyto
prace.

Pfed zahajenim praci na elektrickych dilech je nutno v nize uvedeném poradi provést tyto
ukony:

- odpojit vSechny pdly,

- zajistit stroj proti opétovnému zapnuti,

- zkontrolovat, zda stroj neni pod napétim.

1.5 Pozice obsluhy stroje
Za provozu pasove pily musi stat obsluha bezprostfedné vedle nebo pred strojem.

INFORMACE

Sitova zastrcka stroje musi byt volné pfistupna.

Bezpecnost S100G Ccz
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 9



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.6 Bezpecnostni opatieni béhem provozu

POZOR!

Nebezpeci vdechnuti nebezpeéného prachu nebo mihy.

V zavislosti na zpracovavaném materialu a pfi tom pouzitych pomocnych prostredki
muize dojit ke vzniku prachu a mlhy, které ohrozuji Vase zdravi.

Proto se postarejte o instalaci vhodného odsavaciho zafizeni, které zajisti odsavani
nebezpecného prachu a mlhy na misté vzniku.

POZOR!
Nebezpeci pozaru €i vybuchu pfi pouziti hoflavych latek, chladicich ¢i mazacich kapalin.

Pfed zpracovanim hoflavych materialG (napf. hlinik, hofr¢ik) nebo pouzitim hoflavych
pomocnych latek (napf. lih) musite pfijmout nezbytna bezpeénostni opatieni.

1.7  Bezpecnostni prvky
Stroj provozuijte pouze s fadné funkénimi bezpe&nostnimi prvky.

Pokud dojde k poruse bezpecénostniho prvku nebo pokud tento prvek neni z jakéhokoli diivodu
funkéni, ihned stroj vypnéte.

Jste za to zodpovédny!

Pokud doslo k vypnuti nebo selhani bezpeénostniho prvku, je mozZné stroj provozovat pouze
v pfipadé, ze:

O doslo k odstranéni pfi¢iny selhani,

O jste se ujistili, Ze nadale nevznika Zadné nebezpedi pro osoby &i majetek.

VAROVANI!

Pokud jakymkoliv zptisobem obejdete, odstranite nebo zménite funkci bezpeénostnich
prvki, ohrozujete sebe a dalsi osoby pracujici na stroji.

Mozné nasledky jsou:

QO poranéni vymrsténym obrobkem nebo jeho éasti,

O poranéni kontaktem s rotujicimi dily,

O smrtelny uder elektrickym proudem.

Tato pasova pila na kov ma nasledujici bezpecnostni prvky:

O nouzovy vypinac,
O ochranny kryt pilového pasu.

Ccz S100 G Bezpecnost
Strana 10 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.7.1 Tlacitko ZAP/VYP s nouzovy vypinacem

Tento stroj je vybaveny tladitkem
ZAP/VYP s nouzovym vypinacem.

S nouzovy vypina-
cem

Obr.1-1:  Tlagitko ZAP/VYP s nouzovy vypinacem

1.7.2 Rameno pily

Rameno pasové pily na kov je na zadni
strané opatfené pevné pfiSroubovanym -
ochrannym krytem. Tento ochranny kryt

chrani vodici kladky a obihajici pilovy pas.  Ochranny kryt pilo-
vého paau

Pfed kazdym zapnutim stroje zkontrolujte,
Ze je ochranny kryt fadné pfimontovany.

Obr. 1-2:  Ochranny kryt pilového pasu

VAROVANI! g
Nebezpeci poranéni! Zuby pilového pasu jsou velmi ostré. Pracujte obzvlast’ opatrné,
pokud sejmete kryt na zadni strané a vyménujete pilovy pas.

Bezpecnost S100G Ccz

Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 11



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.8 Zakazové, prikazové a varovné stitky

INFORMACE
V8echny vystrazné Stitky museji byt Citelné.
Pravidelné je kontrolujte.

Umisténi stitkt na stroji

Obr. 1-3:  Umisténi $titk( na stroji

1.9 Bezpeénostni kontroly

=) Stroj kontrolujte minimalné jednou za sménu. V8echny zavady, poskozeni nebo zmény
v provoznim chovani stroje ohlaste odpovédnym vedoucim.

=» VSechny bezpecnostni prvky kontrolujte:

O na zacatku kazdé smény (pfi pferuSovaném provozu),

O jednou tydné (pfi nepretrzitém provozu),

O po kazdé udrzbé ¢i opravé.

=) Zkontrolujte, zda vSechny zakazové, pfikazové a varovné S§titky, stejné jako oznaceni
na stroji:

O jsou ¢citelné (pfip. odistit),

O jsou uplné (pfip. vymeénit).

Ccz S100G Bezpeclnost
Strana 12 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

INFORMACE

MASCHINEN

Pro organizaci kontrol pouZivejte nasledujici pfehled.

GERMANY

VsSeobecna kontrola

Zarizeni Kontrola OK
Ochranné kryty Namontované, pevné pfiSroubované a neposkozené

Stitky, znagky Instalované a citelné

Datum: Zkontroloval (podpis):

Kontrola funkci

Zarizeni Kontrola OK

Nouzovy vypinaé

Po stlaceni nouzového vypinace se musi stroj vypnout.

Datum:

Zkontroloval (podpis):

1.10 Osobni ochranné pomucky

Pro urcité prace je nezbytné pouzivat osobni ochranné pomucky. Mezi ty patfi:

ochranna pfilba,

ochranné rukavice

000 O0O0

ochranna sluchatka.

ochranné bryle nebo maska,

bezpecnostni obuv s ocelovou $pickou,

Pfed zahajenim praci zkontrolujte, zda se na pracovisti nachazi prfedepsané ochranné

pomucky.

POZOR!

Spinavé nebo zneéisténé osobni ochranné pomiicky mohou zpusobit onemocnéni.
Své osobni ochranné pomiucky cistéte:

O po kazdém pouziti,

O pravidelné jednou tydné.

Osobni ochranné pomucky pro zvlastni prace

Chrarite si obliCej a oCi: BEhem vesSkerych praci, pfi kterych jsou Vase oci a Vas oblicej vysta-

veny nebezpedi, noste ochrannou pfilbu s chrani¢em obliceje.

Pfi manipulaci s obrobky s ostrymi hranami pouZivejte ochranné rukavice.

Pfi instalaci, demontazi nebo prepravé tézkych soucasti noste bezpecnostni obuv.

@0 P

Bezpecénost

Verze 2.0.4 z 2014-08-22

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

S 100 G Ccz
Strana 13



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.11 Bezpecnost béhem provozu
Na konkrétni nebezpedi pfi praci se strojem upozorfujeme pfi popisu jednotlivych praci.

VAROVANI!

Pied zapnutim stroje se presvédcte o tom, ze:

O nehrozi zadné nebezpeci osobam,

O nehrozi poSkozeni majetku.

Vyhnéte se nebezpecnym pracovnim postupiim:

=) Ujistéte se, Zze Vasi praci nemuze byt nikdo ohrozeny.

=» P montazi, obsluze, udrzbé a opraveé stroje striktné dodrzujte pokyny v tomto navodu
k obsluze.

=» Nepracujte na stroji, pokud je Vase koncentrace snizena napft. vlivem Iéku.

=» Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich Uraz( a bezpeénost na pracovisti vydana Vasi
organizaci nebo jinymi organy.

=» Pockejte u stroje, nez se Uplné zastavi.

=» Pouzivejte pfedepsané osobni ochranné pomucky. Noste pfiléhavy pracovni odév a v pfi-
padé potieby sitku na vlasy.
=» PrFipadné zavady ¢i nebezpeci ihned oznamte zodpovédnému vedoucimu.

112 Bezpeénost béhem udrzby

V¢&as informujte personal obsluhy stroje o udrzbafskych pracich a opravach stroje. Hlaseni zmén
a jejich doku-

VSechny bezpecénostné relevantni zmény na stroji nebo jeho provozniho chovani ohlaste. mentace

Dokumentujte vSechny zmény, oznamte je personalu obsluhy a aktualizujte navod k obsluze.

1.12.1 Vypnuti a zajisténi stroje

>
=» Pred zahajenim jakékoliv udrzby nebo opravy vypnéte stroj a vytahnéte napajeci kabel :D_'
ze zasuvky.

=¥» Na stroj umistéte vystrazny Stitek.

VAROVANI!
Pred opétovnym pripojenim stroje k elektrickému napajeni se ujistéte, ze je stisknuté
tlacitko VYP.

V pripadé pochybnosti stiknéte nouzovy vypinaé pred tim, nez pfipojite stroj ke zdroji
elektrického proudu.

1.12.2 Mechanické udrzbové prace

Odstrarite, resp. nainstalujte pfed, resp. po udrzbé vSechny bezpeénostni a ochranné prvky,
jako:

O ochranné kryty,

O bezpecnostni pokyny a varovné §titky,

O uzemnovaci kabel.

Pokud odstranite ochranné nebo bezpeénostni prvky, ihned po skon&eni udrzby je nainstalujte
Zpét.

Zkontrolujte, zda jsou pIné funkéni!

Ccz S100G Bezpeclnost
Strana 14 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.13 Hlaseni nehody

Své nadfizené i prodejce ihned uvédomte o nehodach, moznych zdrojich rizik a o veskerych
¢innostech, které vedou k moznym nehodam a nebezpeé&nym situacim.

Nebezpecéné situace mohou mit celou fadu pficin.
Cim dFive jsou tyto priginy zjistény, tim rychleji je Ize odstranit.

INFORMACE

Na konkrétni nebezpecCi pfi provadéni praci se strojem a na ném upozorfiujeme pfi popisu
téchto praci.

1.14 Elektrické dily

Zajistéte pravidelnou kontrolu celého zafizeni a/nebo jeho elektrickych dil, a to nejméné
kazdych Sest mésicu.

Zajistéte okamzité odstranéni veSkerych zavad, jako jsou napf. uvolnéné konektory, vadné
vodiCe apod.

V pribéhu prace na dilech pod napétim je nutné zajistit pfitomnost druhé osoby, ktera v pfi-
padé nouze provede odpojeni od elektrické energie.

V pfipadé zavady na napajeni ihned stroj odpojte ze sité!
1> ,Udrzba“ na strané 34
I ,Bezpeclnostni kontroly” na strané 12

Bezpecnost S100G Ccz
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 15



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

2 Technicka data

Nésledujici udaje udavaji rozméry a hmotnost stroje a jedna se o autorizované parametry

vyrobce.

21 Elektrické pripojeni

Celkovy piikon 230V /50 Hz /0,37 kW
Povoleny rozsah napéti 220V -240V
Stupen kryti IP 54
2.2 Rezny rozsah
90" Max. kulatina (mm) 100
90" Max. obdélnik (mm) 100 x 150
45° Max. kulatina (mm) 65
45" Max. obdélnik (mm) 100 x 60
Rezny dhel 0 -45
2.3 Obecné

Nastaveni fezného uhlu

Pomoci nastavitelnych Celisti svéraku

Vedeni pilového pasu

Vodici kladky uloZené v kulickovych loZiscich

Zvedani ramene pily

Rucéné

Posuv

Ruéné

Napnuti pilového pasu

Pomoci upinaci paky

24 Rozméry

Délka stroje [mm] 725
Vyska stroje [mm] 460
Min. vySka pracovisté [mm] 810
Sitka stroje [mm] 380
Celkova hmotnost [kg] 23

Rozméry pilového pasu [mm]

1470 x 13 x 0,65

2.5 Rychlost pilového pasu

[m/min] 45
2.6 Provozni podminky
Teplota 5-40°C
Relativni vlhkost vzduchu 25-80 %

cz S 100 G
Strana 16

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Technicka data

Verze 2.0.4 z 2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

2.7 Emise
Emise hluku stroje jsou nizSi nez 78 dB(A).
INFORMACE

Tato hodnota byla naméfena na novém stroji za normalnich provoznich podminek. V zavislosti
na stafi, pfip. opotfebeni stroje se mohou tyto vlastnosti stroje ménit.

Dale zavisi Uroven hluku také na dalSich faktorech jako napf. poctu otacek, materialu, Urovni
napéti apod.

INFORMACE
Vy8e uvedena hodnota je uroveri emisi a ne nutné bezpeéna provozni Uroveri.

| kdyz existuje zavislost mezi stupném emisi hluku a stupném hlukového zatiZeni, nelze toto
spolehlivé pouzit pro uréeni, zda jsou dalSi opatfeni nutna &i nikoliv.

Nasledujici faktory ovliviiuji skute€nou uroven hlukového zatizeni obsluhy stroje:

Q charakteristika pracovni plochy napf. velikost nebo tlumici vlastnosti,
QO dalSi zdroje hluku napf. pocet stroj(,
O dal8i bézici procesy v okoli a doba, béhem které byla obsluha stroje vystavena hluku.

PFipustna uroven hluku na zakladé pravnich predpist se mize v kazdém statu lisit.
Informace o hlukovych emisich by mély provozovateli stroje umoznit lep$i zhodnoceni nebez-
peci a rizik.

POZOR!

V zavislosti na celkovém zatizeni hlukem a zakladnich limitech musi obsluha stroje
pouzit vhodnou ochranu sluchu (napf. ochranna sluchatka).

Doporucujeme pouzit bézné dostupna ochranna sluchatka.

Technicka data S100G Ccz
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3 Popis stroje

/
12 4y ©)

Obr. 3-1: Popis stroje

1 Upinaci paka vedeni pilového pasu
2 Madlo ramene pily
3 Sroub pro napnuti pilového pasu
4 Prepravni drzadlo
5 Motor
6 Tlagitko ZAP/VYP s nouzovy vypinatem
7 Opérné drzadlo
8 Aretacni Sroub
9 Napajeci kabel se zastrékou
10 Zachytna nadoba na tfisky
11 Doraz materialu
12 Pfepravni pojistka
13 Rychloupinaci svérak
Ccz S100G Popis stroje

Strana 18 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN

4 Montaz

INFORMACE

Pasova pila na kov se dodava jiz ve smontovaném stavu.

4.1 Rozsah dodavky

GERMANY

Ihned po dodani stroje zkontrolujte, zda na stroji nedoslo v pribéhu pfepravy k poskozeni a zda

jsou pfilozeny veSkeré dily. Rovnéz zkontrolujte, zda se neuvolnily Zadné upinaci Srouby.

OPTIMUM \ /
Betriebsanleitung 3
oS 1006

S

19 (9)(&)(7)

Pasova pila na kov s pilovym pasem a svérakem
Navod k obsluze

Opérné drzadlo

Hfidel pro doraz materialu

Zachytna nadoba na tfisky

KFizovy Sroubovak

Nastrény kli¢

Drzak naradi

Madlo pro zvedani ramene pily

Doraz materialu

Obr. 4-1:Rozsah dodavky

ol©lm ~Njo| o alw/ N =

Montaz

Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

S100 G Ccz
Strana 19



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

POZOR!

Nevhodné skladovani mize poskodit nebo znicit dalezité dily. y,
Zabalené nebo rozbalené dily skladujte pouze za povolenych podminek. _‘
1= ,,Provozni podminky“ na strané 16

V pfipadé, Zze musi byt stroj nebo jeho dily skladovany déle nez tfi mésice v jinych nez ideal-

nich podminkach, se informujte u svého prodejce.

4.2 Vybaleni a Cisténi

POZOR!

Po obdrzeni stroje ihned zkontrolujte, zda nedoslo k jeho poskozeni béhem piepravy. %
V takovém pripadé neprodiené kontaktujte prepravce i prodejce. -

Holé kovové dily stroje jsou chranény pred korozi ochrannym prostfedkem. Pfed prvnim uvede-
nim do provozu je proto tfeba stroj ocistit vhodnym Cisticim prostfedkem, ktery je Setrny vici
zivotnimu prostredi (doporu€ujeme pouzit petrolej). Nepouzivejte zadna rozpoustédla, fedidla
nebo Cistici prostfedky, které mohou narusit lak stroje. Drzte se specifikaci a oznaceni vyrobce
Cisticiho prostfedku. PFi Cisténi zajistéte dostateCné odvétravani pracovisté, aby nedoslo
k nebezpeci ohrozeni nashromazdénymi parami.

Po ogisténi stroje lehce namazte vSechny holé kovové dily. PouZijte mazaci olej bez obsahu
kyselin.

POZOR! @
Cistici prostfredky mohou byt hoflavé a vznétlivé. Béhem prace s témito prostiedky plati .‘

proto prisny zakaz koufeni.

INFORMACE

Cistici a mazaci prostfedky ohroZuji Zivotni prostfedi a nesmi se proto dostat do kanalizace &i
komunalniho odpadu. Vzdy se postarejte o jejich fadnou likvidaci. Hadry, které jsou nasaknuté
témito prostfedky, jsou snadno hoflavé. Shromazdujte je proto ve vhodné, uzaviené nadobé
az do jejich likvidace. Nevyhazujte je do komunalniho odpadu!

4.3 Ustaveni a montaz

4.3.1 Pozadavky na misto ustaveni

Pracovni prostor pro stroj vytvorfte dle platnych bezpecnostnich predpisl. 1= ,Rozméry“ na
strané 16

Pro dosazZeni vysoké presnosti obrabéni, stejné jako dlouhé Zivotnosti stroje, je tfeba dodrzo-
vat nasledujici pokyny:

Stroj smite provozovat pouze v suchych a vétranych prostorech.

Vyhnéte se mistim v blizkosti stroj(i, které vytvareji prach &i tfisky.

Misto ustaveni musi byt bez vibraci, takze bez lisovacich a hoblovacich stroju.

Podklad musi byt vhodny pro stroj. Dbejte na nosnost a rovnost podkladu.

Tato pila se také hodi pro pouziti na stavbach.

Zajistéte dostatek prostoru pro personal, ktery bude stroj ustavovat a obsluhovat.

Pracovni prostor pro obsluhu, Gdrzbu a opravu stroje nesmi byt stisnény.

Zajistéte dostatecné osvétleni (minimalné 300 Lux).

CO00000O0O0

INFORMACE

Vy¢nivajici dily — napf. doraz, rukojet — musi byt zajistény tak, aby nedoslo k ohrozeni zadnych
osob.

Je tfeba zajistit, aby padajici odfezky materialu neohrozovaly osoby &i majetek.

Cz S100G Montaz
Strana 20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
Podklad musi byt pfipraveny tak, aby pfipadné nemohla chladici kapalina proniknout do pady.

Sitova zastrcka stroje musi byt volné pfistupna.

4.3.2 Montaz

Pila je s vyjimkou nékolika dili dodavana jiz ve smontovaném stavu. Vyjméte pilu za prepravni
drZadlo z krabice.

POZOR! w
Nebezpeci prevraceni! Pri provadéni nasledujicich praci postupujte opatrné. .‘
POZOR!

Pii kazdé prepravé stroje doporuc¢ujeme pouzit prepravni pojistku.
=» Nejdfive odstrante prepravni pojistku
(1) z ramene pily.
=» Na rameno nasroubujte madlo
a dotahnéte jej pomoci kontramatice.

=» Do zadni ¢asti ramene nasroubujte
opérny drzak (4) a dotahnéte jej
pomoci kontramatice. Délku drzaku
nastavte tak, aby bylo rameno
ve svislé poloze bezpecéné zajisténé.

Obr.4-2: Montaz - 1

=» Do svéraku zasroubujte hfidel dorazu
materialu (5). Poté na hfidel nasadte 5 @
doraz materiélu (6) a upnéte jej “', RN
zad 2 poloze. 5
v pozadované poloze @% P

5

Obr.4-3: Montaz - 2

4.3.3 Elektrické pfipojeni

Stroj je pfipraveny k okamzitému zapojeni.

Montaz S100G Ccz
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 21



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

VAROVANI!

Porovnejte hodnoty uvedené na typovém stitku s hodnotami Vaseho elektrického
napdjeni. Pri pfriliS vysokém napéti hrozi vazna poranéni obsluhy stroje, stejné jako
poskozeni stroje. Pri priliS nizkém napéti mize dojit k poSkozeni motoru stroje.

INFORMACE

Cistici a mazaci prostfedky ohroZuji Zivotni prostfedi a nesmi se proto dostat do kanalizace
¢i komunalniho odpadu. Vzdy se postarejte o jejich fadnou likvidaci. Hadry, které jsou nasak-
nuté témito prostfedky, jsou snadno hoflavé. Shromazdujte je proto ve vhodné, uzaviené
nadobé az do jejich likvidace.

4.4 Nastaveni hloubkového dorazu a automatického koncového vypinace

4.41 Hloubkovy doraz

Hloubkovy doraz omezuje pohyb ramene

pily smérem dol(.

Nastaveni (je-li potfebné):

Nastaveni se provadi na zadni strané

stroje.

=» Nejdfive povolte kontramatici (1).

=) Dorazovy Sroub (2) mizete nyni nasta-
vit vy$ nebo niz.

=% Poté opét dotahnéte kontramatici.

Obr.4-4:  Hloubkovy doraz

POZOR!

Pokud dorazovy Sroub nastavite pfili§ hluboko, hrozi nebezpeci pofezani pracovniho stolu!

074 S100G Montéz
Strana 22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

4.4.2 Automatické vypnuti

Pfi dosaZeni spodni koncové polohy dojde
k vypnuti motoru pily. Vypnuti se provadi
pomoci spinaci vacky.

Spinaci vacka (1) zméackne iniciator (2).
Vacka je nastavena tak, aby iniciator
vypnul, jakmile rameno dosahne své nej-
niz8i polohy (material je odfezany).

Obr.4-5:  Spinaci vacka

Nastaveni spinaci vacky (je-li potfebné):

Nastaveni se provadi na zadni strané

stroje.

=% Povolte kontramatici (1).

=» Sroub (2) otoéte do poZadované polohy.

=% Poté Sroub opét zajistéte dotazenim
kontramatice.

=) Zkontrolujte nastaveni zkuSebnim
fezem.

Obr.4-6:  Nastaveni spinaci vacky
INFORMACE

Pokud je vypnuti nastavené pfilis brzo, nedojde k Uplnému dofezani materialu a pilovy pas
zUstane v materialu. PFi pfili§ hlubokém nastaveni se muze stat, Ze se stroj samocinné vlibec
nevypne, protoze rameno pily jiz pfiléha ke Sroubu hloubkového dorazu.

Montéz S100G (074
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 23



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

4.5 Montaz pilového pasu
INFORMACE

Tyto prace smi provadét pouze kvalifiko-
vany personal!

Tato pasova pila je urCena pro pouZiti
s pilovym pasem o rozmérech 1470 mm x
13 mm x 0,65 mm. Pouziti jinych pilovych
past muze vést ke Spatnym vysledkim
fezani i k poSkozeni stroje.

Nebezpeéi poranéni! Zuby pilového pésu
jsou velmi ostré. PouZivejte proto
ochranné rukavice.

=» Odpoijte stroj od zdroje elektrického
napéti.

=» Zvednéte rameno pily do svislé polohy.

=» Povolte oba Srouby (2) a odstrarite
ochranny kryt (1).

=» Povolenim obou $roubu (4) odstrante
také spodni ochranny kryt (3).

Obr. 4-7:

Obr. 4-8:

Montaz pilového pasu - 1

Montaz pilového pasu - 2

074

Strana 24

S100G

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Montaz

Verze 2.0.4 z 2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

=) Povolte oba pfidrzné Srouby (5)
ochranného krytu pro hnaci kola.
Natocte kryty kol smé&rem ven. Nyni
muZzete vytahnout kompletni ochranny
kryt pilového pasu. Ochranny kryt
femene je nyni zasunuty nahofe
na ramenu pily.

=% Povolte pilovy pas.
1> ,Napnuti pilového pasu“ na strané 29
=» Opatrné vyjméte stary pilovy pas.

Obr.4-9:  Montaz pilového pasu - 3
VAROVANI!

Postupujte velmi opatrné pfi otevirani uzaviraciho dratu na novych pilovych pasech.
Pilovy pas muze silné zpétné pruzit. Nebezpecéi poranéni!

=» Provedte montaz nového pilového
pasu. Nejdfive nasadte pilovy pas mezi
vodici loziska (6) a (7). Zkontrolujte
smér chodu pilového pasu (viz Sipka
na pracovnim stole) a zkontrolujte, ze
zuby sméfuji ven!

=» Natahnéte pilovy pas nejdfive na dolni
hnaci kladku, poté také na horni
kladku.

=» Dbeijte na to, aby pilovy pas rovnéz pfi-
Iéhal k zadnim vodicim loziskiim (8).

=% Otacejte Sroub pro napnuti pilového
pasu po sméru otaceni hodinovych
ruCi¢ek, dokud neni pilovy pas silné
napnuty. Pilovy pas musi byt tak nap-
nuty, aby nemohlo dojit k jeho proklu-
zovani na kladkach.

Obr.4-11:  Smér chodu pilového pasu
POZOR!

Pri zahrati pilového pasu, napf. pfi fezani velkych prarezli, mize dojit k povoleni
pilového pasu muize byt proto nutné jej opét radné napnout.

=» Opét provedte montaz ochranného krytu pilového pasu.
=» Upevnéte opét oba ochranné plechy.

=» Opét pfipojte stroj ke zdroji elektrického napajeni. Kratce stroj zapnéte a zkontrolujte, zda
pilovy pas spravné bézi.

Montéz S100G (074
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 25



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

VAROVANI!

Po vyméné pilového pasu je nutné opét namontovat vSechny bezpecnostni prvky, nebot’ %
chybéjici bezpecnostni prvky mohou vést k poranéni.

4.6 Vodici loziska pilového pasu

Tato pasova pila na kov ma boé¢ni a zadni vodici loZiska pilového pasu. Spravnych vysledku
fezani dosahnete pouze s dobrymi vodicimi loZisky!

Sefizeni vodicich lozisek neni mozné. PFi opotfebeni vodicich lozZisek je potfeba je vyménit.
1 ,Udrzba“ na strané 34

4.7  Prvni uvedeni do provozu

POZOR! r’
ul

Pred uvedenim stroje do provozu zkontrolujte utazeni vSech Sroub, pfipadné je dotah- _‘

néte!

POZOR!

Rotujici dily! Pri praci na stroji postupujte opatrné. Sledujte, co délate. PredevsSim
davejte pozor na rotujici dily. Noste priléhavy pracovni odév. Davejte pozor, aby nedoslo
ke vtazeni odévu nebo vlasi do rotujicich dilh. V pFipadé potieby pouzijte sitku na viasy.
P¥i praci se strojem nenoste zadné Sperky.

-

POZOR!

Vzdy pouzivejte ochranné bryle! Chrante své oci pred tfiskami a jinymi tlomky.

POZOR!

Pouzijte ochrannou obuv! Predevsim davejte pozor na uiezané kusy materialu, které
mohou spadnout z pracovniho stolu.

POZOR!

Vzdy pouzivejte ochranna sluchatka! PfedevSim pfi fezani dutych materialt a profila
muze dojit k rychlému prekroéeni hranice hluku.

0@

Stroj je po montazi pfipraveny k pouziti.

QO Pfed prvnim uvedenim do provozu si musi obsluha stroje peclivé precist tento navod

k obsluze.

Odstrarite pfepravni pojistku z ramene pily.

Ujistéte se, Ze je stisknuté tlacitko VYP.

Zastrcku zastréte do vhodné zasuvky.

Vytahnéte ven aretacni Cep, nadzvednéte rameno pily a zajistéte jej v horni poloze. 1=°
LAretacni polohy ramene pily*“ na strané 28

Zapnéte stroj (mUze byt potfeba odblokovat nouzovy vypinac). Zkontrolujte smér chodu
pilového pasu.

O Nechejte stroj bézet asi 30 vtefin bez zatiZeni.

000

O

Pred kazdym zacatkem prace proved'te nasledujici kontroly:

Ujistéte se, ze jsou vSechny bezpecénostni prvky Fadné pfipevnéné.

Zkontrolujte ozubeni pilového pasu a jeho smér.

Zkontrolujte, zda je pilovy pas spravné usazen na vodicich kladkach pasu.

Zkontrolujte pfesnost vodicich loZisek pilového pasu.

Zkontrolujte, zda horni vodici kladka spravné pfiléha ke hibetu pilového pasu.

Méjte na paméti, ze rizné materialy vyzaduji riznou rychlost posuvu. Dbejte na pocet zubu
pilového pasu.

Rezany obrobek musi byt vzdy Fadné upnuty ve svéraku.

000000

@)

Cz S100G Montaz
Strana 26 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



MASCHINEN - GERMANY

O Zkontrolujte, zda je v chladicim zafizeni dostatek chladici kapaliny (pokud jej pouzivate).
O Pilu nikdy nespoustéjte na ostrou hranu. VZdy hranu nejdfive ruéné srazte.
Q Pravidelné provadéjte mazani dle pokynu v kapitole Udrzba.

POZOR!
Nebezpeci poranéni! Je zakazano povolovat svérak za chodu pily! @

VSechny nastaveni a opravy jsou také zakazané za chodu pily!

Odpojte stroj od privodu elektrického proudu, abyste zamezili jeho nechténému spus-
téni!

Montaz S$100G cz

Verze 2.0.4 z2014-08-22 Preklad originalniho navodu k obsluze Strana 27



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

5 Obsluha

51 VSeobecné
Uvedte stroj do provozu pouze za nasledujicich pfedpokladi:

O Technicky stav stroje je bezvadny.

Q Stroj bude pouzity pro spravné ucely.

O Respektujete pokyny uvedené v tomto navodu k obsluze.
O VsSechny bezpeénostni prvky jsou pfitomny a aktivovany.

Jakékoliv poruchy ihned opravte, nebo je nechejte opravit. V pfipadé jakékoli provozni poruchy
stroj ihned zastavte a zajistéte, aby nebyl spustény nahodné nebo bez povoleni.

VSechny zmény ohlaste na odpovédna mista.
Za normalnich okolnosti neni tfeba stroj pfed pouzitim sefizovat. Vyjimku tvofi velikost posuvu
a vedeni pilového pasu, které je tfeba vzdy sefidit.

POZOR!

Cisténi provadéjte pouze u vypnutého stroje.
Vzdy pracujte s maximalni opatrnosti!

Pro sefizovani stroje pouzijte dodané naradi,
které je soucasti dodavky stroje. Dodany drzak
naradi muazete pfipevnit pomoci dvou Sroubt
(1) na zadni stranu stroje. Timto zplUsobem
budete mit nafadi vzdy po ruce!

Obr.5-1:  Drzak naradi

5.2  Aretacéni polohy ramene pily

Rameno pily ma dvé aretaCni polohy.
Pro aretaci slouzi aretacni ¢ep (1) s pfic-
nym kolikem (2). Ve znazornéné poloze
neni aretaCni Cep v zabéru. Tuto polohu je
tfeba zvolit pfi fezani.

=) Vytahnéte aretacni ¢ep za drzadlo
lehce ven, abyste jej pfivedli
do zabéru.

=» Pootocte aretacni ep, az pricny kolik
bude mozné zavést do drazky (3). Are-
taéni Cep zaskodi ve dvou znazorné-
nych areta¢nich polohach (4) nebo (5).

Obr.5-2:  Aretacni poloha - 1

Ccz S 100G Obsluha
Strana 28 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

=) Aretacni poloha (4): Rameno pily
ve vodorovné poloze: Klidova a pre-
pravni poloha.

=) Aretacni poloha (5): Rameno pily
v horni poloze: pfi upnuti materialu,
vyméné pilového pasu a dalSich sefi-
zovacich pracich.
Rameno pily Ize zvednout do UpIné svislé
polohy. V této poloze lIze také provést
vyménu pilového pasu a dalSi prace.

Obr.5-3:  Aretacni poloha - 2
INFORMACE

Rameno pily nelze v této poloze aretovat. Nicméné se v této poloze udrzi vlastni vahou.

5.3 Nastaveni vedeni pilového pasu vicéi obrobku

=) Odpojte stroj od zdroje elektrického ) —
proudu. :D"
=» Povolte upinaci $roub (1). \, LN
=% Nastavte vedeni pilového pasu (2) ;
co nejblize k obrobku, aniz byste tim
ovlivnili nebo omezili priibéh fezani.
=» Opét utahnéte upinaci Sroub (1) a poté /
opét pfipojte stroj ke zdroji elektrického @
proudu.
Obr.5-4:  Nastaveni vedeni pilového pasu
5.4 Napnuti pilového pasu
=>» Odpojte stroj od zdroje elektrického proudu. POVOLIT —
=» Pilovy pas mlzete napnout nebo povolit pomoci upinaci - :D_'
paky (3). O
=» Otacenim upinaci paky po sméru hodinovych rucicek S J
pilovy pas napnete; otacenim proti sméru hodinovych :
ruciek jej povolite.
=) Pilovy pas musi byt pevné napnuty a nesmi prokluzovat
na vodicich kladkach.
. r
“~
S
7
NAPNOUT
Obr.5-5:  Napnuti pilového pasu
Obsluha S100G Ccz

Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 29



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

5.5 Posuv ramene pily

Posuv ramene pily Ize zvolit z 3 rdznych moznosti (H, M nebo L).

Stitek se zobrazenymi moznostmi je umistény na zadni stran& pracovniho stolu na pruzing.
Z vyroby je posuv nastaveny na prostfedni hodnotu (M).

Dle fezaného materialu a jeho priifezu je vSak tfeba toto nastaveni zménit:

=» Vytahnéte aretaéni ¢ep (1).

=» Pomoci oto¢né rukojeti (2) nastavte
pfedpéti pruziny do pozadované
polohy dle stupnice (3) a znacky (4).

=¥ Dbejte na to, aby aretacni ¢ep opét ]
spravné zaskocil!

H M L

Vorschubeinstellungen

Bringen Sie den Sigebligel in die vertikale Position (90°),
bevor Sie mit den Einstellungen beginnen. Einstellung:

H Schneiden von sollden Metallen (20 mm und dariiber)
M Schneiden von Metallrohren (3 mm bis 20 mm)
L Schneiden von dinnwandigen Metallrohren

(1,2 mm bis 3 mm) o

Obr.5-6: Nastaveni posuvu

INFORMACE

Zakladni pravidlo zni: Cim vice zubu
na palec ma pilovy pas a/nebo ¢im tensi
nebo mensi je obrobek, tim mensi .

nastavte posuv. .

Obr.5-7:  Nastaveni posuvu

5.6  Vyrovnani ramene pily vici svéraku
Vyrovnani ramene bylo provedeno jiz pfi vyrobé a zpravidla se jizZ nemusi znovu provadét.
Po provedeni uhlovych fez( jednoduse natocte pilu zpét proti dorazu.

Nastaveni (je-li potifebné):

=» Odpoijte stroj od zdroje elektrického
proudu.

=) Zvednéte rameno pily do horni are-
taéni polohy.

=» Ujistéte se, Ze se rameno pily kryje se
znackou 0° na stupnici (1).

Obr.5-8:  Vyrovnani ramene pily

S100G Obsluha

Strana 30 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

=» Povolte zajiStovaci Sroub (2). r’

=>» Otocte vystiednikovy kotou¢ (3)
do pozadované polohy.

= Po dotazeni zajistovaciho Sroubu opét
pfipojte stroj ke zdroji elektrického
proudu.

Obr.5-9:  Vyrovnani ramene pily

INFORMACE

Jako pomucku pro vyrovnani mizete k pevné Celisti svéraku pfilozit plochy uhelnik a pilovy pas
vyrovnat podle néj. Toto nastaveni v3ak slouZi pouze jako pfiblizné nastaveni. VZdy je tieba
provést zkuSebni fez. Na zakladé zkusebniho fezu mlze byt nutné nastaveni jesté sefidit.

5.7  Uhlové fezy

5.7.1 Rez pod thlem 45°
Rameno pily Ize také zaijistit v poloze 45°. Nastaveni bylo provedeno jiz pfi vyrobé a zpravidla
se jiz nemusi znovu provadét. Polohy 45° dosahnete natoenim ramene pily az po zadni doraz.
Nato€eni ramene pily:
=% Odpoijte stroj od zdroje elektrického |
proudu.
=) Zvednéte rameno pily do horni are-
tacni polohy.
=» Vytdhnéte zachytnou nadobu na t¥isky.

=» Dbejte na to, aby byla pila pfed nasta-
venim Cista a bez tfisek!

=» Povolte upinaci $roub (1).

Obr.5-10: Otoceni ramene pily

=» Otocte rameno pily az po zadni doraz (2).

=» Pomoci stupnice (3) zkontrolujte, zda je rameno nastavené na 45°.

=» Poté opét utahnéte upinaci Sroub a zasurite zpét zachytnou nadobu na t¥isky.
=) Opét pfipojte stroj ke zdroji elektrického napajeni.

Obsluha S100G (074
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 31



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Nastaveni dorazu 45° (je-li potieba):

=» Odpojte stroj od zdroje elektrického
proudu.

=» Zvednéte rameno pily do horni are-
tacni polohy.

=% Vytahnéte zachytnou nadobu na tfisky.

=» Ujistéte se, Ze je rameno pily na
znacce 45° na stupnici (1).

=% Povolte kontramatici (2).

=) Otodéte Sroub s vnitfnim Sestihranem
(3) do pozadované polohy.

L
Obr.5-11: Nastaveni dorazu 45°
=» Poté opét dotahnéte kontramatici a zasurite zpét zachytnou nadobu na tfisky.

=» Opét pfipojte stroj ke zdroji elektrického napajeni.

INFORMACE
Jako pomucku pro vyrovnani mazete k pevné Celisti svéraku pfilozit plochy Uhelnik a pilovy pas
vyrovnat podle négj.

Toto nastaveni v8ak slouzi pouze jako pfiblizné nastaveni. Vzdy je tfeba provést zkuSebni fez.
Na zakladé zkusebniho fezu muze byt nutné nastaveni jesté sefidit.

5.7.2 Jiné uhlové fezy

Nato€enim ramene pily mlzete provést také dalsi thlové fezy v rozsahu 0° az 45°.

Otoc€eni ramene pily:

=3 Zvednéte rameno pily do horni are-
taéni polohy.

=» Vytahnéte zachytnou nadobu na trisky.

=» Dbejte na to, aby byla pila pfed nasta-
venim Cista a bez tfisek!

=» Povolte upinaci $roub pro otoéeni
ramene.

Obr. 5-12: Nastaveni thlu
=) Otocte rameno pily do pozadované polohy. Nastaveny Uhel odectéte pomoci znacky (1)
a stupnice (2).
=% Opét utdhnéte upinaci Sroub.

Ccz S100G Obsluha
Strana 32 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z 2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
5.8  Svérak, upnuti materialu a doraz materialu

INFORMACE

Pfed upnutim nebo povolenim materidlu je tfeba stroj vypnout!
Rezany material musi byt vzdy fadné& upnuty ve svéraku. Dlouhé materialy je tfeba podepfit!
Tenkosténné profily upinejte s citem, aby nedoslo k jejich deformaci.

5.8.1 Obsluha rychloupinaciho svéraku:

=% Presurite upinaci paku (1) do svislé
polohy, abyste mohli pohybovat
pohyblivou celisti (3).

=) P¥i pfepnuti upinaci paky dold, mizete
material upnout pomoci ruéniho kola

@).

Obr. 5-13: Rychloupinaci svérak

5.8.2 Upnuti materialu, doraz materialu a pokyny pro fezani

=» Material vloZte co nejblize k pevné Celisti.

=) Prepnéte upinaci paku do svislé polohy
a obrobek pfitlacte proti pevné Celisti
pomoci pohyblivé &elisti (dlouhé materialy
je tfeba podepfit).

=) Zatlaéte upinaci paku smérem dol0.

=» Nastavte pozadovanou délku materialu
a upnéte obrobek pomoci ruéniho kola.
Presvédcte se, Ze je material fadné
upnuty.

Obr. 5-14: Upnuti materialu a doraz materialu

=» Pokud chcete provadét vice fezl o stejnych rozmérech, mlzete pouzit doraz materialu (2).
Doraz materialu Ize v pozadované poloze zajistit pomoci upinaci paky (1).

Pokyny pro fezani:

Pfed fezanim nastavte rameno pily co nejblize k obrobku.

Pred zapnutim pily se ujistéte, Ze pilovy pas neni v kontaktu s materialem.

Zapnéte pilu pomoci tlagitka ZAP. Rezani se provede automaticky pomoci nastaveného

posuvu.
POZOR!
Pilovy pas nikdy nespoustéjte na ostrou hranu. @
Pro dokonceni starého fezu nikdy nepouzivejte novy pilovy pas!
Obsluha S100 G cz

Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 33



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
6 Udrzba

V této kapitole naleznete dulezité informace tykajici se:
QO disténi,

O kontroly,

O udrzby a

O opravy

pasoveé pily na kov.

POZOR!

Radné provadéna, pravidelna Gdrzba je zakladnim predpokladem pro:
O bezpeénost provozu,

O bezporuchovy provoz,

O dlouhou zivotnost stroje a

O kvalitu vyrabénych vyrobku.

Také zafizeni od jinych vyrobcl musi byt v optimalnim stavu.

OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Cistici a mazaci prostiedky ohrozuji zivotni prostredi a nesmi se proto dostat
do kanalizace €i komunalniho odpadu. Vzdy se postarejte o jejich Fadnou likvidaci.
Hadry, které jsou nasaknuté témito prostredky, jsou snadno hoflavé. Shromazdujte je
proto ve vhodné, uzaviené nadobé az do jejich likvidace.

Zajistéte, aby nedochazelo k rozliti kapalin a oleji na zem.

=» Veskeré rozlité kapaliny ¢i olej ihned uklidte pomoci vhodné absorpéni metody a zajistéte
provedeni likvidace v souladu s platnou legislativou o ochrané Zivotniho prostfedi.

Cisténi uniklych tekutin

=» Nepouzivejte znovu tekutiny, které unikly mimo systém béhem opravy nebo jako disledek
netésnosti z rezervni nadrze: shromazdujte je ve sbérné nadobé za ucelem likvidace.

Likvidace

Nikdy nevylévejte olej nebo jiné nebezpelné latky do vodovodniho odpadu.

Pouzity olej se musi odevzdat do sbé&rného stfediska. Pokud nevite, kde se sbérné stfedisko
nachazi, obratte se na svého nadfizeného.

6.1 Bezpeénost

VAROVANI!

K nasledkim nespravné udrzby a oprav mize patfit velmi vazné zranéni osob
pracujicich na pasové pile a poskozeni pasové pily. Udrzbu a opravy stroje mohou
provadét pouze kvalifikovani zaméstnanci.

6.1.1 Priprava

VAROVANI!

A\

Na pasové pile na kov provadéjte udrzbu jen tehdy, jestlize je odpojena od elektrického
napajeni.

= ,Vypnuti a zajisténi stroje” na strané 14

=» Pripevnéte na stroj vystrazny Stitek.

CZ S100G Udrzba
Strana 34 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

6.1.2 Opétovné uvedeni do provozu

=) Pred opétovnym uvedenim stroje do provozu provedte bezpeénostni kontrolu.
1> ,Bezpelnostni kontroly“ na strané 12

VAROVANI!

Pred zapnutim stroje se presvédcte, ze:
O nehrozi zadné nebezpeci osobam,
O stroj neni poskozeny.

6.2 Cisténi
VAROVANI!

Trisky nikdy neodstranujte holyma rukama. Hrozi nebezpeci poranéni ostrymi hranami
trisek!

Nikdy nepouzivejte rozpoustédla a Cistici prostredky, které vytvareji vznétlivé nebo
Skodlivé pary!

Elektrické komponenty jako motory, spinae, rozvadéce atd. chrante pfi cisténi
pred vihkosti!

Po kazdém pouziti stroj fadné ocistéte. Vypnuty stroj oclistéte od tfisek pomoci ruéniho sme-
taku nebo Stétce. Stroj necistéte stlacenym vzduchem, nebot by se jemné tfisky mohly dostat
do vedeni pfip. mohou zpUlsobit poranéni.

Pfi Cisténi stroje se museji odstranit také tfisky z oblasti vodicich kladek a ze zachytné nadoby
na trisky.

Pfi likvidaci tfisek se fidte platnymi pfedpisy.
Po ocisténi stroje lehce namaZzte vSechny holé kovové dily. PouZijte pro to vhodny mazaci ole;j.

6.3 Udrzba

Frekvence udrzby je zavisla na pouzivani stroje. Pokud stroj nepouzivate déle nez 6 mésicuq, je
tfeba jej pfed opétovnym pouzitim ddkladné ocistit a namazat. Zamezite tim nebezpeci zhoust-
nuti oleje a maziv. Pro nanaceni mazaciho oleje pouZijte konvi¢ku na olej. Olej naneste rovno-
mérné pomoci Stétce nebo Cisté hadry. Respektujte pokyny vyrobce maziva.

Je zakazano michat rizné mazaci kapaliny. Pfi smichani riznych maziv, neni zaru¢ena vlast-
nost maziva a mazané misto miize byt nedostate€né namazano, ¢imz mulze vzniknout vécna
Skoda.

PFi vyméné maziva je tieba nejdfive uplné odstranit staré mazivo.
6.3.1 Sveérak

Po kazdém pouZiti je tfeba namazat vodici drahy svéraku mazacim olejem.
Kazdé 4 tydny: Vieteno lehce namaZzte tukem.

6.3.2 Vodici loziska pilového pasu

V8echna loZiska jsou bezudrzbova a nepotfebuiji jiz proto zadné mazani.

Udrzba S$100G CZ
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 35



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

6.3.3 Mazani prenosové prevodovky

Pfenosova prevodovka, ktera se nachazi
pod hnacim kolem, by se méla kazdé ffi
mésice namazat tukem na horka loziska.

=% Odpoijte stroj od zdroje elektrického
proudu.

=» Vyjméte pilovy pas.
=» Potom povolte $roub (1) na hnacim

kole a hnaci kolo vytahnéte smérem
dopfedu.

=» Rovnéz smérem dopredu stahnéte
hnaci kotou¢ (2).

=» Nyni namazte pfenosovou prevo-
dovku na ozubeném vénci hnaciho
kotou€e a na Snekovém kole (3).

=» Poté opét nasadte hnaci kotoug.
Dbejte pfitom na bezvadné zasko&eni
Snekového kola do ozubeného vénce
hnaciho kotouce!

=» Hnaci kolo pfesurite pfes ozubeni hna-
ciho kotouce a opét jej upevnéte Srou-
bem.
Opét nasadte pilovy pas a ochranné
kryty v opacném poradi.

Obr.6-1:  Mazani pfevodovky

Ccz S100G Udrzba
Strana 36 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z 2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

6.4 Opravy

V disledku opotfebeni mize dojit k tomu, Ze na stroji budete muset provést opravarenské
prace.

6.4.1 Bocni vodici loziska

proudu.
=» Otacenim upinaci paky proti sméru hodi-
novych rucic¢ek povolte pilovy pas.
=» Povolte oba Srouby s vnitinim Sestihra-
nem (1) a vyjméte opotiebovana loZiska.
=» Nova loZiska nasadte na Srouby. Poté
vodici loZiska opét upevnéte v drzaku
pomoci SroubU s vnitfnim Sestihranem. :

=» Odpoijte stroj od zdroje elektrického |

Obr.6-2:  Bo¢ni vodici lozZiska

VAROVANI!

Presvédcte se, ze je stroj odpojeny od zdroje elektrického proudu a chrante své ruce
pfed ostrymi zuby pilového pasu. Zkontrolujte, zda zuby pilového pasu nekoliduji

s vodicimi lozisky.

6.4.2 Zadni vodici loziska

Tato pila ma 3 zadni vodici loziska. Dvé

vodici loziska (1) se nachazi na drzacich

vodicich lozisek a tfeti vodici lozisko (2) se

nachazi na ramenu pily pod ochrannym

krytem pilového pasu vedle hnaciho

kotouce.

=» Odpoijte stroj od zdroje elektrického
proudu.

=» Vyjméte pilovy pas, jak je popsano zde
1= ,Vyména pilového pasu“ na strané
38.

Ak A A

A
L

A A

=» Nyni mdzete vyménit vodici loZiska.

=» Po vyméné zadnich vodicich loZisek
muZete je tfeba opét pfipevnit pilovy
pas a ochranné kryty.

Obr.6-3:  Zadni vodici lozZiska

Udrzba S 100G cz

Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 37



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN

6.5 Kontrola a udrzba

GERMANY

V disledku opotfebeni mize dojit k tomu, Ze na stroji budete muset provést opravarenské
prace. Druh a rozsah opotfebeni zavisi do znaéné miry na individualnim pouziti a provoznich
podminkach. Z toho divodu plati vSechny intervaly pouze pro schvalené podminky pouziti

stroje.
Interval Kde? | Co? Jak?
POZOR!
Tato pasova pila na kov je uréena pro pilové
pasy o rozmérech 1470 x 13 x 0,65 mm.
Pouziti jinych pilovych pasd muze vést
ke Spatnym vysledkim fezani.
=» Odpojte stroj od zdroje elektrického proudu.
=) Zvednéte rameno pily do svislé polohy.
=» Povolenim obou $roubt (2) odstrarite horni ochranny
kryt (1).
>
.5- ” v . s
Podle opotfebeni 2 Vymena pilového
dé pasu
&; Obr. 6-4: Vyména pilového pasu - 1

=» Povolenim obou Sroubl (4) odstrarite také dolni
ochranny kryt (3).

=» Povolte oba pfidrzné Srouby (5) ochranného krytu
pro hnaci kola. Vyjméte ochranny kryt.

=¥ Povolte napnuti pilového pasu oto¢enim ru¢niho
kola proti sméru hodinovych rucicek.

=» Opatrné vyjméte stary pilovy pas.

Obr. 6-5:
Vymeéna pilového pasu - 2

cz S 100 G
Strana 38

Udrzba

Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Interval

Kde?

Co?

Jak?

=» Provedte montaz nového pilového pasu. Nejdfive
nasadte pilovy pas mezi vodici loziska (6) a (7).
Zkontrolujte smér chodu pilového pasu (viz Sipka
na pracovnim stole) a zkontrolujte, Ze zuby sméfuji
ven!

=» Natahnéte pilovy pas nejdfive na dolni hnaci kladku,
poté také na horni kladku.

Obr. 6-6: Vyména pilového pasu - 3

=>» Dbejte na to, aby pilovy pas rovnéz pfiléhal k zad-
nim vodicim loziskim (8).

=» Napnéte novy pilovy pas.

=» Upevnéte opét oba ochranné plechy.

=» Opét pfipojte stroj ke zdroji elektrického napajeni.
Kréatce stroj zapnéte a zkontrolujte, zda pilovy pas
spravné bézi.

N

Obr. 6-7: Vyména pilového pasu - 4

Podle potfeby

Vedeni pilového pasu

Nastaveni vedeni
pilového pasu vuci
pracovnimu stolu

=» Vlozte do strojniho svéraku uhelnik s 90° a zkontro-
lujte jeho polohu.

=» Pokud uhel nesouhlasi, uvolnéte Srouby vedeni pilo-
vého pasu a nastavte vedeni pilového pasu spravné.

elNFORMACE

Zkontrolujte nastaveni tenkym zkuSebnim
fezem.

Udrzba
Verze 2.0.4 z 2014-08-22

S$100G cz

Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 39




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Interval Kde? | Co? Jak?
>
o
£
o . ©
Na zaCatku smény, g
po kazdé udrzbé 3 1=z ,Bezpecnostni kontroly” na strané 12
nebo opravé 'S
2
\©
o

6.6 Opravy

Vyzadujte pro vSechny opravy autorizované servisni techniky nebo pfimo servis firmy Prvni
hanacka BOW, spol. s r.o. — blizsi informace na www.bow.cz/servis.

Jestlize opravu provadi Vas kvalifikovany personal, tak se musi dodrzovat tento navod k
obsluze.

Nepfejimame zodpovédnost a zaruku za Skody, které vzniknou disledkem nedodrzeni tohoto
navodu k obsluze.

Pro opravy pouzivejte:

O pouze bezvadné a vhodné naradi,
O jen originalni nahradni dily nebo dily, které byly vyslovné schvaleny vyrobcem.

CZ S100G Udrzba
Strana 40 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



MASCHINEN - GERMANY

Udrzba S 100 G Ccz
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Preklad originalniho navodu k obsluze Strana 41



Zv euens

8ZN|SqO 3 NPOAERU oyjujeulblo pepaid

¢¢-80-¥1L0C Z 1¥'0°¢ 9ZI9A

Z0

900l S

Alp 1upeiyeN

7

Nahradni dily

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

NINIHDSVYW

ANVWYID




¢2-80-¥10C Z 1'0°C 9ZI3A

9ZN|SqO 3 NPOAERU oyjujeulblo pepaid

¢y BUBNS

Alp JupeiyeN

900l S

Z0

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

160

161 158-1

T.\l}s

e N7 137

158 f}:ﬂ’ | ’1'2221347(2)

4(2) % L 149(2) 148(2)
150(2)

; 150-1(2)

151(4)

PR

152(2)

o}

129(4)
125-2

125-3(2)

126-2
126-3

NINIHDSVW

ANVWYID

WNWILdO



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

7.1  Seznam nahradnich dild
ng_ Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. ¢islo
1 Grundplatte Base plate 1 0330010001
2 Kette Chain 1 0330010002
3 Unterlegscheibe Washer 2 M5
3-1 Unterlegscheibe Washer 1 M5
3-2 Sechskantmutter Hexagon nut 1 M5
4 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 1 M5x25
5 Stellmutter Set cap 1 0330010005
6 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 2 M6x10
7 Exzenterscheibe Lock washer 2 0°,45° 0330010007
8 Anschlagwelle Stop rod 1 0330010008
9 Materialanschlag Stop block 1 0330010009
10 Flugelschraube Thump screw 1 0330010010
1 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 1 M6x8
12 Feder Spring 1 0330010012
13 Spindelmutter Spindle nut 1 0330010013
14 Handgriff Handle 1 0330010014
15 Handrad Hand wheel 1 0330010015
16 Gewindestift Hexagon soc cap screw 1 M6x6
17 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 2 M8x16
18 Federscheibe Spring washer 2 0330010018
19 Spindelmuttersitz Spindle nut seat 1 0330010019
20 Gewindestift Hexagon soc cap screw 1 M5x12
21 Mutter Nut 1 M5
22 Exzenterschaft Eccentric shaft 1 0330010022
23 Griff Handle 1 0330010023
24 PaRfeder Key 1 5x5x15 0330010024
25 Spindel Spindle 1 0330010025
26 Schraubstockbacken Vice jaw 1 0330010026
27 Gewindstift Hexagon soc cap screw 1 M5x12
28 6-Kt-Mutter Hexagon nut 1 M5
29 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 2 M6x12
30 Federscheibe Spring washer 2 0330010030
31 Stellplatte Set plate 1 0330010031
32 Vierkantrohr Square guard tube 2 0330010032
33 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 2 M6x30
34 Schraubstockbacken Vice jaw 1 0330010034
35 Federring Spring washer 2 M10
36 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 2 0330010036
37 Abdeckung Cover 1 0330010037
38 Buchse Bushing 1 0330010038
39 Feder Spring 1 0330010039
40 Stift Pin 1 0330010040
41 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 1 M6x10
42 Unterlegscheibe Washer 1 M6
43 6-Kt-Mutter Hexagon nut 1 M8
44 Einstellscheibe Adjusting plate 1 0330010044
45 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 1 M8x30
46 Federsitz Spring seat 1 0330010046
47 Feder Spring 1 0330010047
48 Abschaltnocke Cut off power cam 1 0330010048
48-1 Gewindestift Set screw 1 M8x10
49 PaRfeder Key 1 4x4x20 0330010049
50 Welle Shaft 1 0330010050
51 PaRfeder Key 1 4x4x12 0330010051
52 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 2 M6x10
53 Auflegeplatte Support plate 1 0330010053
54 Winkel Swivel support 1 0330010054
55 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 1 M8x20
56 Federscheibe Sping washer 1 M8
57 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 1 M4x40
58 Unterlegscheibe Washer 1 M8
59 6-Kt-Mutter Hexagon nut 1 M8
60 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 1 M8x45
60-1 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 1 M8x30
60-2 Mutter Nut 1 M8
61 Unterlegscheibe Washer 1 M8
62 Schwenkplatte Swivel base 1 0330010062
63 Bolzen Hexagon cap bolt 1 0330010063
Ccz S100G Nahradni dily
Strana 44 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. cislo
64 Kreuzschlitzschraube Cross screw 4 M5x15
65 Aufnahme Shaft seat 1 0330010065
66 Buchse Bushing 2 0330010066
67 Scheibe Washer 1 0330010067
67-1 Distanzscheibe Flat Washer 1 03300100671
68 Rundkopfschraube Button socket screw 1 M6x20
69 Spannstift 3mm Spin 1 3mm 0330010069
70 Einstellstift Adjust pin 1 0330010070
71 Feder Spring 1 0330010071
73 Einstellknopf Set Knob 1 0330010073
74 Kreuzschlitzschraube Cross screw 1 M5x10
74-1 Unterlegscheibe Washer 1 M5
75 Zeiger Pointer 1 0330010075
76 Platte Plate 1 0330010076
77 Kreuzschlitzschraube Cross screw 4 M4x10
78 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 2 M5x10
79 Endabschalter Limit Switch 1 QKS15/12A, 250V 0330010079
80 Schalterplatte Switch plate 1 0330010080
81 6-Kt-Schraube Hexagon cap bolt 2 M5x10
82 Einstellschraube Set screw 2 0330010082
83 Kugellager Ball Bearing 4 625R 040625R
84 Distanzring Flat washer 2 0330010084
84-1 Federring Sping Washer 2 M5
85 Kreuzschlitzschraube Cross screw 2 M4x6
86 Sagebandschutz Blade guard 1 0330010086
87 Fihrungsschiene Adjustable bracket 1 0330010087
88 Sageblgel-Hebegriff Knob 1 0330010088
89 Sechskantmutter Nut 1 M8
90 Welle Shaft 1 0330010090
91 Buchse Bushing 1 0330010091
92 Aufnahme Laufrad Blade wheel seat 1 0330010092
93 Sechskantmutter Nut 2 M6
94 Blattspanner Blade tension block 1 0330010094
95 Federbolzen Sping lock bolt 2 0330010095
96 U-Profil-Platte U-shape plate 1 0330010096
97 Feder Spring 2 0330010097
98 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 4 M6x10
99 Fihrungsplatte Guide plate 2 0330010099
100 Laufradwelle Blade wheel shaft 1 03300100100
100-1 Schraube Set screw 2 M6x10
101 Laufrad Blade wheel 1 03300100101
102 Kugellager Ball Bearing 2 6003 0406003.2R
103 Sicherungsring C-Ring 1 03300100103
104 Distanzscheibe Flate washer 1 8x23x2 03300100104
105 Federscheibe Spring washer 1 M8
106 Rundkopfschraube Rd, Hexagon sog screw 1 M8x50
107 Kreuzschlitzschraube Cross screw 2 03300100107
108 Séageblattabdeckung Blade cover 1 03300100108
112 Rundkopfschraube Rd, Hexagon sog screw 1 M8x50
113 Federscheibe Spring washer 1 M8
114 Distanzscheibe Flate washer 1 8x23x2 03300100114
115 Sageband Blade 1
116 Sicherungsring C-Ring 1 03300100116
117 Kugellager Ball Bearing 2 6003 0406003.2R
118 Gummiring Rubber ring 1 03300100118
119 Laufrad Blade wheel 1 03300100119
120 Filzauflage Felt Pad 1 03300100120
121 Antriebszahnrad Speed cogwheel 1 03300100121
122 Rundkopfschraube Rd, Hexagon sog screw 3 M6x16
123 Laufradwelle Blade wheel shaft 1 03300100123
124 Séagebiigel Saw bow 1 03300100124
125 Rotor Rotor 1 03300100125
125-1 Unterlegscheibe Washer 1 033001001251
125-2 Fliehkraftschalter Switch 1 033001001252
125-3 Sechskantschraube Button socket screw 2 M4x8
126 Motor motor 1 03300100126
126-1 Lufterrad-Abdeckung Cooling cover 1 033001001261
126-2 Distanzscheibe Flat washer 1 6x31x1 033001001262
126-3 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 1 M6x8
127 Einstellschraube Support bar 1 03300100127
Nahradni dily S100G Ccz
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 45



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
n.'?j Nazev (némecky) Nazev (anglicky) Ks Velikost Obj. Cislo
128 Mutter Hexagon nut 1 03300100128
129 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 4 M5x16
130 Unterlegscheibe Washer 4 M5
131 Schalter Switch 1 SK-5/ 10A, 250V 03300100131
131-1 Kondensator Condenser 1 110pF, 150V 033001001311
132 Schaltergehause Switch housing 1 03300100132
132-1 Befestigungsschraube Tapping screw 2 033001001321
133 Kreuzschlitzschraube Cross screw 4 M5x6
134 Sechskantmutter Hexagon nut 1 M12
135 Distanzscheibe Flate washer 1 12x28x3 03300100135
136 Kugellager Ball Bearing 1 625# 040625.2R
136-1 Lagerbolzen Bearing pin 1 033001001361
137 Tragegriff Carry handle 1 03300100137
142 Kreuzschlitzschraube Cross screw 2 M4x10
143 Sagebandschutz Blade guard 1 03300100143
144 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 2 M8x30
145 Federring Spring washer 2 M8
146 Kugellagersitz Ball bearing seat 1 03300100146
147 Kugellager Ball bearing 2 625# 040625.2R
148 Lageraufnahmestift Round key 2 5x14 03300100148
149 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 2 M6x25
150 Distanzscheibe Flate washer 2 5x10x1 03300100150
150-1 Federring Sping Washer 2 M5
151 Kugellager Ball bearing 4 625# 040625.2R
152 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 2 M5x25
153 Schutzabdeckung Protection plate 1 03300100153
154 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 2 M6x10
155 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 1 M5x12
156 Klemmbhebel Blade adjusting handle 1 03300100156
157 Buchse Bushing 1 03300100157
158 Kettenhaken Chain hook 1 03300100158
158-1 Unterlegscheibe Washer 1 8x16x1,5 033001001581
159 Inbusschraube Hexagon soc cap screw 1 M8x12
160 Spannhebel Adjustable bracket handle 1 03300100160
161 Unterlegscheibe Washer 1 8x23x2 03300100161
162 Elektrokabel mit Stecker Power cord 1 03300100162
162-1 Kabel Cable 1 033001001621
163 Skala Scale 1 03300100163
165 Sechskantmutter Nut 2 M8
166 Sechskantschraube Hexagon cap bolt 1 M8x25
167 Spaneauffangbehalter Chip tray 1 03300100167
168 Rundkopfschraube Round head screw 2 M5x8
169 Schiebeplatte Supporting plate 1 03300100169
0 Sagebandfiihrung recht kplt. Band guide right cpl. 1 03300100146CPL
0 Sagebandfiihrung links kplt. Band guide left cpl. 1 0330010082CPL
0 Arretierung kplt. Safety lock cpl. 1 0330010037CPL
Ccz S100G Nahradni dily
Strana 46 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



GERMANY

MASCHINEN

e

éma zapojeni

s

Sch

7.2

~3dsan|

TR 7543 TWIoN
+uN-"Buyaiaz JJ0puDys AUDWI3D /4PDISIDH E0L96 ANVWEID - NINIHISYW “Jdag
90015 9z "4iS —Jabayd -}Jagoy-"Jq 1L02°€01Z| "qdoag LL0Z€012
IN-"Todd HQuY uDwJag UUYISDW wnuido @E: z —.—.LO 300N INEICE] IETEN wnjog BunJapuy| puoysnz

'a418S 84s4anu

731135 aDIJayJon |

id
AOSL/ 4oLl Jo4100dD) /JojDSuapuoy
4040 3AIJ-J0JOUSTRIIUY-L KL ~L)
uoyyng dojs A3uabuawl yyim Yapms §40-up W
uoljung sny—JoN W J4aj1pyas sny /ui3-L S|
Yiims jlwr/Janoyaspui-Lgl
LN
S
=
N
5
s
2
S
o
=
o
B =~ A0Sz voL/sS B
RN el
Y o LSk
NOSZ YL /5L SO
n-hv 1gl
2H0S/ AOEZ~
.
N

Ccz

S$100G

ily
Verze 2.0.4 z 2014-08-22

Nahradni

Strana 47

Preklad originalniho navodu k obsluze



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
8 Poruchy
Porucha Pricina / Reseni

mozné dusledky

Motor pily je pfetizeny.

Nasavani chlazeného vzduchu

do motoru je omezené.

Motor neni spravné upevnény.
Pohon pilového pasu neni spravné
upevneény.

+ Zkontrolovat a vycistit.

» PFipad pro servis! Stroj ode-
vzdejte k opravé.

Nedochazi k pfivodu chladici
kapaliny.

Nadrz chladici kapaliny je
prazdna.

Kohouty chladici kapaliny jsou
zaviené.

Kohouty chladici kapaliny jsou
ucpané.

Vedeni chladici kapaliny je skfip-
nuté nebo ucpané.

Vzduch v systému, nap¥. po opé-
tovném naplnéni.

Cerpadlo nebézi.

* Naplnte.
» Otevrete.
+  Vycistéte.

» Zkontrolujte a vycistéte.

* Odvzdu$néte kratkym vytazenim
tlakové hadice.
+ Zapnéte Cerpadlo.

Pilovy pas se pfi fezani
zastavujte, ale motor bézi.

Pilovy pas je malo napnuty.
Napnuti klinového femene.

»  Zkontrolujte napnuti pilového
pasu.

* Zkontrolujte napnuti klinového
femene.

Nizka Zivotnost pilového
pasu (zuby se rychle otupi).

Nevhodna kvalita pilového pasu
pro tento material.

Spatné &lenéni zubll zpisobené
vylomenim zubu (vylomenim zubu
v obrobku se otupi ostatni zuby).
Chybi chlazeni.

PFili§ vysoka fezna rychlost.

PFili§ velky posuv.

» Zvolte pas vysSi kvality (bimeta-
lovy).

» Zvolte spravné ¢lenéni zubd.

» Pouzijte chladici zafizeni.

» Snizte feznou rychlost.

* ZménSete posuv.

Vylomeni zubu.

Prostor pro tfisky u pilového pasu
je preplnény, nespravné ¢lenéni
zubd.

* Pouzijte pilovy pas s jinym ¢Clené-
nim zubl nebo zmensete posuv.

Trhlina v pilovém pasu.

Napnuti pilového pasu je pfilis
silné nebo pfilis slabé.

Vadny pilovy pas.

Vedeni pilového pasu neni
spravné nastavené.

»  Zkontrolujte napnuti pilového
pasu.

* Vyméiite pilovy pas.

+ Spravné sefidte vedeni pilového
pasu.

KFivy fez (pilovy pas zabiha).

Vzdalenost vedeni od obrobku je
pFilis velka.

Pilovy pés je tupy.

Pfili§ nizké napnuti pilového pasu.
Posuv je pfilis velky.

Rezny tlak je pFili§ vysoky.

Pilovy pas je vadny (neni rozve-
deny rovhomeérng).

Spatné sefizené vedeni pilového
pasu.

» Nastavte vedeni co nejblize
k obrobku.

* Vyménte pilovy pas.

» Spravné napnéte pilovy pas.

* ZmenSete posuv.

* ZmenSete fezny tlak.

* Vyménte pilovy pas.

» Sefidte vedeni.

Rez neni kolmy, ale

Material nedoseda na obé listy

* Material spravné vlozte do své-

rovnobézny. svéraku. raku.
«  Celisti sv&raku nejsou nastavené * Nastavte Celisti svéraku.
na 90°.
Ccz S100G Poruchy
Strana 48 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

9 Priloha

9.1  Autorska prava

Tato dokumentace je autorsky chranéna. Z ni vyplyvajici prava, zejména pravo piekladu,
dotisku, odejmuti obrazkul, radiového vysilani, reprodukce fotomechanickou nebo podobnou
cestou a ulozeni v zafizenich na zpracovani dat zUstavaji vyhrazena, a to i pfi pouziti v ¢astec-
ném rozsahu.

Technické zmény jsou vyhrazeny.

9.2 Sledovani vyrobku

Jsme povinni sledovat naSe vyrobky i po jejich dodani.
Prosim sdélte nam vse, co nas zajim4 o:

O zméné nastavovacich udajq,

O zkusSenostech se strojem, které mohou byt dillezité pro jiné uzivatele,
O opakujicich se poruchéach.

9.3 Likvidace vyrazeného stroje

Zlikvidujte prosim svuj stroj ekologicky, aby se zbytky nedostaly do prostfedi, ale byly odborné
zlikvidovany.

Prosim zlikvidujte baleni a pozdéji i samotny vyslouzily stroj dle platnych smérnic.

9.3.1 Vyjmuti z provozu

POZOR!

Vyslouzilé stroje se musi ihned ustavit odborné mimo provoz, aby se vyhnulo pozdéjsim
moznym zneuzitim a Skodam na zivotnim prostiredi ¢i osobach.

Vytahnéte zastréku z elektrické sité.

Protnéte pripojovaci kabel.

Odstrante vSechny latky, které ohrozuji zivotni prostiedi, ze stroje.

Vyjméte baterie a akumulatory, pokud byly pritomny.

Demontujte pfipadné stroj do ovladatelnych a zuzitkovatelnych ¢asti.

Zlikvidujte provozni latky a ¢asti stroje.

00000

9.3.2 Likvidace obalu stroje

VSechny pouZitelné materialy pro baleni stroje jsou recyklovatelné a musi proto dojit k jejich
hmotné recyklaci.

Dfevo muze byt znovu zpracovano nebo zlikvidovano.
Kartonové &asti mohou byt rozdrceny a odevzdany do sbéru papiru.

Folie jsou z polyetylenu (PE) a pol$tarfové dilce z polystyrenu (EPS). Tyto latky Ize po zpraco-
vani opét pouzit, pokud je pfedate do urCené sbérny ¢&i podniku zpracovavajiciho odpad.

Cisty obalovy material predejte dal, aby doslo k jeho opé&tovnému pouZiti.
9.3.3 Likvidace vyrazeného stroje

INFORMACE

Postarejte se prosim o to, aby vSechny &asti stroje byly zlikvidovany pouze povolenym zpuso-
bem.

Neopomerite, ze elektrické komponenty obsahuji mnoho recyklovatelnych, jakoz i prostredi
Skodicich latek. Zlikvidujte tyto ¢asti oddélené a odborné. V pfipadé pochybnosti se obratte

PFiloha S100G Ccz
Verze 2.0.4 z2014-08-22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 49



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

prosim na komunalni spravu likvidace odpadu. Pro zpracovani odpadu se pfipadné poradte
s odbornym podnikem pro zpracovani odpadu.

9.3.4 Likvidace elektrickych a elektronickych komponentt

Prosim zpracujte odpady odborné, dle platnych pfedpisu.

Stroj obsahuje elektrické a elektronické komponenty a nesmi byt likvidovan jako domovni
odpad. Podle smérnice EU 2002/96 o elektrickych a elektronickych pfistrojich, musi byt shro-
mazdovany oddélené& opotfebované elektrické naradi a elektrické stroje, aby mohlo dojit k jejich
recyklaci.

Jako provozovatelé stroje byste méli mit informace o autorizovaném sbérném systému, ktery je
pro Vas platny.

Zpracujte prosim odborné baterie a akumulatory. Vyhazujte jen vybité akumulatory do sbérnych
mist.

9.3.5 Likvidace mazacich a chladicich kapalin

POZOR!

Ujistéte se prosim, Ze likvidujete maziva a chladici kapaliny ohleduplné viéi zivotnimu
prostiedi. Dodrzujte pokyny svého komunalniho shromazdisté.

INFORMACE

Pouzité chladici kapaliny a oleje spolu nemichejte, nebot pouze nesmichané pouzité oleje jsou
recyklovatelné bez predcisténi.

Pokyny pro likvidaci udava vyrobce daného maziva ¢&i chladici kapaliny. Obratte se proto
na konkrétni udaje vyrobku.

9.4 Likvidace odpadu pres sbérnu odpadti

Zpracovani odpadu pouzitych elektrickych a elektronickych stroji je uplatnéno v zemich EU i

a dalSich evropskych zemich.

Tento symbol na vyrobku nebo jeho obalu poukazuje na to, Ze tento vyrobek nelze likvidovat
jako komunalni odpad, ale je tfeba ho recyklovat pfislusnou sbérnou elektrickych a elektronic-
kych pfistrojia. Spravnym zachazenim se strojem chranite pfirodu a zdravi v8ech. Recyklace
pomaha snizit spotfebu surovin.

9.5 RoHS, 2002/95/ES

Tento symbol na vyrobku nebo jeho obalu udava, ze tento vyrobek odpovida evropské smér-
nici 2002/95/ES.

9.6 Informace o zménach navodu k obsluze

Kapitola Informace Cislo nové verze
Priloha Aktualizace ES Prohlaseni o shodé 2.04
cz S100 G Priloha

Strana 50 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0.4 z2014-08-22



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

S100G_CE_CZ.fm

ce MASCHINEN - GERMANY

ES - Prohlaseni o shodé

Dle strojni smérnice 2006/42/ES Priloha Il 1.A

Vyrobce: Optimum Maschinen Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D - 96103 Hallstadt

timto prohlasuje, ze nasledujici vyrobek
Typ stroje: Pasova pila na kov
Oznaceni stroje: S100G

odpovida vSem pfisluSnym ustanovenim vySe uvedené smérnice, stejné jako dalSim (nize uvedenym)
smérnicim a normam v dobé vystaveni tohoto prohlaseni.

Popis:
Pasova pila na kov
Byly pouzity nasledujici EU smérnice:

Smérnice o elektromagnetické kom-
patibilité 2014/30/EU

Byly pouzity nasledujici harmonizované normy:
EN ISO 16093:2017-10 - Obrabéci a tvareci stroje - Bezpecénost - Pily na studeny kov
EN 60204-1: Bezpecnost strojli - Elektricka zafFizeni strojli, ¢ast 1: VSeobecné pozadavky

EN ISO 13849-1:2015 - Bezpednost strojii - Bezpeénostni &asti ovladacich systéml — Cast 1: VSeobecné
zasady pro konstrukci

EN ISO 13849-2:2012 - Bezped&nost strojli - Bezpe&nostni &asti ovladacich systémut — Cast 2: Ovérovani
EN ISO 12100:2013 Bezpecnost strojnich zafizeni - VSeobecné zasady pro konstrukci - Posouzeni rizika a
snizovani rizika

Odpovédna osoba:

Kilian Stirmer, Tel.: +49 (0) 951 96555 - 800

1 X
,&M s

Kilian Stirmer (Obchodni Feditel)
Hallstadt, 9.7.2018




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Obrabéci a tvdreci stroje,
kompresory, pneumatické ndradi...

Prvni hanacka

BOW

Vs prodejce Infolinka: 800 100 709 ((Z), 0800 004 203 (SK) - www.bow.cz





